2021年9月30日 星期四 责任编辑/版面设计 子 晓 联系电话 2111658



体彩专版

第904期

丽水市体育彩票管理中心合办 咨询电话 2057159 浙江体彩网 :www.zjlottery.com



全民全运 全运惠民

体彩助力筑牢体育事业 金字塔

9月27日,第十四届全国运动会的圣火缓缓熄灭,但全民全运理念在三秦大地上燃起的全民健身热情却不会消逝,全运会既给大众留下了体育场地和设施作为礼物,也为竞技体育向上发展提供了沃土。

群众体育与竞技体育是普及与提高的关系,群众体育是塔基,竞技体育则是塔尖,而中国体育彩票一直为筑牢体育事业这座 金字塔 在默默付出。

助力全运场馆建设

全运会场馆承载和传达着举办地的人文特征、历史文脉和承办主旨,具有鲜明的时代特征。十四全运会场馆的拔地而起,不仅成为城市的新地标,带动竞技体育事业的发展,同时将引领全民健身风潮,还将为体育产业发展赋能。

陕西省奥体中心是第十四届全运会体操比赛场馆,同时也是本届全运会闭幕式的备用场馆。该场馆在建设过程中,获得了体育彩票公益金的支持。建设项目总投资6.07亿元,由陕西省级预算内基建资金、省财政预算资金、省体育彩票公益金逐年安排解决。

支持全民参与全运

自第十三届全国运动会开始,怀揣体育梦想的普通人也有了圆梦的平台。全运会的舞台增加群众体育项目,生动诠释了以人民为中心的办赛理念,翻开了全民全运的新篇章。

办群众参与的全运会,让全运会成为 人民的盛会。中央彩票公益金安排了 6000万元用于资助天津实施全运惠民工 程,安排超过4500万元用于全运会组织办赛。在彩票公益金的助力下,2017年天津全运会开始之前,全国100多万人参与当时的 我要上全运 预赛活动,最终7000多人在天津参加全运会。本届陕西全运会则组织开展了上千场 我要上全运 系列赛事活动,为 全民全运、同心同行 理念写下新的注脚。

推动后备人才培养

本届全运会,许多省份的代表团人数创新高,运动员在赛场的表现令人深刻。其中山东代表团的运动员达到956名,山东省体育局副局长张柄臣表示,能培养出这么多高水平竞技体育人才,与基层体育工作分不开。

彩票公益金是体育后备人才培养体系 搭建过程中最重要的资金来源,2020年, 国家体育总局共使用本级彩票公益金9.48 亿元,其中大量资金用于后备人才建设,如 资助高水平后备人才基地建设、开展U系 列赛事体系建设、备战杭州亚运会和巴黎 奥运会梯队建设、改善训练条件等方面。

陈颖是集奥运会、亚运会、全运会女子手枪冠军为一身的大满贯运动员,如今她依然以教练员的身份活跃在射击赛场。从事教练工作后,陈颖对体彩公益金对于后备人才培养所作的贡献有了更加深刻的认识。她曾说:我从运动员走上了教练的岗位,更加觉得很多年轻运动员非常需要体彩公益金的支持,也感谢体彩公益金在高水平后备人才培养方面贡献了特别的力量。

文/丰佳佳

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式



